

Véget ért a mozgássérült tábor

„Take me higher! – Emelj magasabbra!” mottóval rendezték meg a 25.

„Take me higher! – Emelj magasabbra!” mottóval rendezték meg a 25. nemzetközi máltai mozgássérült tábort, amelyen 18 ország több mint 500 képviselője volt jelen.

A táborban immár negyed évszázada mozgássérültek illetve fogyatékkal élők és kísérőik, valamint önkéntes segítők vesznek részt. A szervezők szándéka az, hogy egy felejthetetlen hetet biztosítsanak azok számára, akiknek nehezebb megoldani a nyaralást, táborozást.

Az idei jubileumi találkozónak – csakúgy, mint az elsőnek – Ausztria adott otthont, az Innsbruck közelében fekvő Stams ciszterci kolostorában és kertjében. A magyar és a román delegáció a korábbi évekhez hasonlóan a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének szervezésében együtt utazott a táborba; Magyarországról 20-an, Erdélyből 11-en vettek részt.

A résztvevők napi programjában imádság, játék, munkaműhelyek, kirándulás, kerekesszékes sportversenyek, a helyi kultúrával való ismerkedés, a nemzeti csoportok gasztronómiai ízelítője, társasági élet és diszkó is szerepelt. A tábor valamennyi résztvevője egy teljes napon át Innsbruckkal ismerkedhethetett, kisebb csoportokban lehetőség volt vitorlázó repülésre, vadvízi evezésre, állatkerti látogatásra, a Swarovski kristálygyár és az Ötzidorf meglátogatására, gőzmozdonyos utazásra és még sok egyéb érdekes programra.

Július 27-én, vasárnap az ünnepélyes nyitó szentmisét Pio Laghi bíboros celebrálta, a helyi főpásztorral Manfred Scheuerral és a ciszterci közösség apátjával German Erddel, valamint a nemzeti küldöttségek papjaival.

A tábor életébe bekapcsolódott Fra' Matthew Festing a Szuverén Máltai Lovagrend 2008 márciusában megválasztott, 79. nagymestere is, aki három napot töltött a fiatalokkal. Két napon át vendégeskedett itt, és szentmisét celebrált Angelo Acerbi érsek, korábbi magyarországi apostoli nuncius, a Máltai Lovagrend prelátusa. Augusztus 1-jén az ünnepélyes befejező szentmisét Stephan Turnovszky bécsi segédpüspök mutatta be. A két hónapja, 44 évesen püspökké szentelt Turnovszky atya éveken át az Osztrák Máltai Szeretetszolgálat munkatársaként is tevékenykedett.

A Magyar Máltai Lovagok Szövetségének képviselőiben Máriaassy Zsuzsanna, Wettstein János, Ugron Imre és Baitrok László is meglátogatták a tábort és segítették a magyar, illetve erdélyi csapatot.

A következő nemzetközi nyári tábornak Spanyolország, Segovia ad helyet, 2009. augusztus 15. és 22. között.

Forrás: a Magyar Kurír Online [július 29.](#) és [augusztus 5-i](#) cikkei alapján.

[A tábor hivatalos honlapja](#)

[Képgaléria](#)

-